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שאלות הספק
1. צינור  ממלא  בריכה  ב 4  שעות.  נניח  שקצב  המילוי  קבוע  ( 
מידי  שעה  ממלא  הצינור   ___  בריכה.
2. צינור  מרוקן  בריכה  ב 4  שעות.  נניח  שקצב  הריקון  קבוע. ( 
מידי  שעה  מרוקן  הצינור   ___  בריכה.
3. כאשר  ברז  אחד  ממלא  לבדו  בריכה  ב t שעות ( כל  שעה  ממלא  הברז  ____  מהבריכה.
4. כאשר  ברז  אחד  ממלא  לבדו  בריכה  ב t שעות,  כדי  למלא  ⅔  מהבריכה,  עליו  להיות  פתוח  ____  שעות.
5. ברז  אחד  ממלא  לבדו  את  הבריכה  ב 4 ש'.  ברז  אחר  ממלא  את  אותה  בריכה  ב  6 שעות.  אם  נפתח  בו  זמנית  את  שני  הברזים – אחרי  כמה  זמן  תהיה  הבריכה  מלאה?
· הברז  הממלא  לבד  בריכה  ב 4 שעות,  ממלא  כל  שעה  ____  מהבריכה.
הברז  הממלא  לבד  בריכה  ב 6 שעות,  ממלא  כל  שעה  ____  מהבריכה.
· t  שעות – הזמן   הדרוש  לשני  הברזים  למלא  את  הבריכה  יחד.
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· תשובה:  שני  הברזים  ממלאים  יחד  את  הבריכה  ב ______  שעות.
· נתון  לנו  מספר  השעות  בהן  צינור  ממלא  או  מרוקן  את  הבריכה  ומזה  חישבנו  איזה  חלק  מהבריכה  מתמלא  או  מתרוקן  מידי  שעה.  אין  זה  משנה  כלל  מהי  כמות  המים  שבבריכה  או  נפח  הבריכה.
· תשובות:  1. ¼  2. ¼  3.  1/t   4. ⅔t  5. 2.4
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